

**SEMINARSKI RAD
KOMUNIKOLOGIJA**

TEMA:

Komunikacija i komunikacijski procesi u organizaciji i vođenju

Profesor:

Student:

Uvod:

Opšti podaci:

- Najčešće pitanje koje poslovni čovjek postavlja sebi jeste kako da bude još uspješniji u poslovnom komuniciranju. Sposobnost komuniciranja i pridobijanja ljudi za saradnju, glavni su uslovi za uspješno napredovanje u marketingu odnosno prema vrhu organizovane piramide.

U komuniciranju čovjek će biti uspješan samo ako u sebi osjeća zadovoljstvo i radost prilikom izlaganja svojih misli, ideja, ciljeva i planova svoje organizacije. Razgovor odnosno vođenje dijaloga moguće je samo ako postoje najmanje dvoje dakle moguće je samo kao "ja i ti" npr. ako postavim pitanje "ko sam ja" odmah primjećujem da o sebi nemoću da govorim bez tebe (ti).

Komunikacija vođenje razgovor –dijalog nije samo metoda mišljenja, nego i stil i način života življenja odnosno dodir čovjeka sa čovjekom usmjeren na otvaranje obojce na neko neoprobano ili potrebno iskustvo

Sistem komunikacije je izuzetno složen proces u kojem nema manje bitni ili nebitni činjenica sve je važno od pripreme prvog pojavljivanja pa sve do konačnog postizanja dogovora i pripreme u praksi onoga što je dogovoreno.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com